



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

6万元现金酒后丢在急诊室

失而复得，“马大哈”连称像做梦

”

“喝酒误事”，这话相信很多人都有深刻的教训。这不，今天我们要说的这位老兄，就因为老酒喝高，将6万元现金丢在了医院急诊室外的座椅上，幸亏被拾金不昧的两位护士捡到并归还。要不，这位老兄要为这顿酒悔青了肠子。

朱沛炎 记者 张敏/文 王恒/图



相处十多年的朋友来合肥，好客的洪先生爽快地邀上朋友下饭店，尽管洪先生随身携带着刚从银行取来的6万元货款，但鼓鼓囊囊的皮包丝毫没有阻挡哥们间推杯换盏的节奏，两人一直喝到第二天凌晨。但洪先生不胜酒力，不久后就醉意十足，于是来到合肥市第二人民医院准备输液。

就在二院急诊室外停留的那会儿，洪先生却将随身携带的皮包遗落在医院走廊的座椅上，包里不仅有6万元现金，还有价值不菲的银行卡、土地证等重要财物。据洪先生回忆，当晚在离开医院，步行回家后倒床就睡了，就在早上8时许，睡意朦胧的洪先生突然接到了辖区大通路派出

所电话，“你是不是丢了一个皮包？”民警询问，“没有啊。”洪先生当时还一头雾水，但就在下意识察看身边的皮包时，洪先生在电话里急促地大叫，“是的，丢了一个棕色皮包。”

记者昨天上午8点，在合肥市二院的保卫科室内，见到了正在一旁清点财物的洪先生，他告诉记者，当晚宴席一直持续到次日凌晨1点多，朋友开车把喝醉的洪先生送到小区门口，但洪先生呕吐严重，感觉很不舒服，便独自走到附近的二院进行输液。

在急诊室过道的座椅上休息片刻后，洪先生感觉身体轻松了不少，于是决定不输液

了直接回家，而就在起身离开时，皮包却被遗落在了走廊的座椅上。

洪先生走后，二院急诊科护士长刘娟娟和护士吴家旺同时发现座椅上的皮包。两人随即打电话给医院保卫科，两个保安过来开包一看，里面全是百元大钞，一清点竟有6万元钱，其中还有房产证、身份证、数十张银行卡、手机、房屋土地使用证等重要财物。

为了寻找失主，保安调取了监控，并向辖区派出所报了案，民警根据身份证和房产证辗转联系到失主洪先生。洪先生面对失而复得的钱财（如图），称好像做了场梦，并连连向两名拾金不昧的护士致谢。

民生速递

焚烧垃圾，臭气熏天

合肥市民王先生致电本报反映：包河花园后面高速公路北边，最近每天晚上都有人焚烧垃圾，搞得整个包河花园乌烟瘴气，臭气熏天。

包河区城管局回复：经实地勘查，该地段处于312国道北侧，席井路南侧，堆放大量建筑垃圾和生活垃圾。日前，骆岗街道市容科已现场对自燃造成的焚烧垃圾予以熄灭，随后3日内将对此处的建筑垃圾和生活垃圾予以清运，并将安排相关社居委工作人员加强对该区域的监管。

路灯不亮，路人碰壁

省城一位读者向本报反映：我们每天晚上回家的必经之路葛大店大强路这几天一片漆黑，伸手不见五指，常看见有骑车人撞在路中间的护栏上，希望有关部门能管一管。

合肥市包河区住建局回复：我们已派相关人员进行实地察看，情况属实，属高压停电，目前已联系供电部门及路灯管理部门对此进行检修，已于日前修复并亮灯。

记者 祁琳

热线提醒

地摊上的毛绒玩具 便宜却很不卫生

星报讯（记者 梅静）省城的王女士几天前带着五岁的宝宝去逛步行街，在经过一处卖毛绒玩具的地摊时，宝宝嚷着非要买一个粉红色的小抱熊，王女士不得不情愿地掏钱买了下来。“地摊上卖的玩具一般都是用一个塑料袋包起来的，根本就不卫生。”王女士说，回到家后，她把玩具放在洗衣机里洗了好几遍还是不太放心。

昨天下午，记者来到安庆路批发市场，发现很多小孩喜欢的卡通形象几乎都做成了各种各样的毛绒玩具。很多玩具价格的确相对便宜。

合肥市质监局一位工作人员表示，正规厂家生产的玩具上面都有详细厂名、厂址、说明书以及合格证等，家长在购买玩具时应注意，地摊“三无”产品是不允许在市场上销售的，也会对消费者的利益造成损害。

中舒地板安装5个月就有“抬头纹”

商家称：地板属于正常开裂 记者了解：“中舒”质量问题并非个例

星报讯（记者 祁琳）今年五月，家住合肥市世纪阳光花园的刘先生花了4725元购买了中舒地板。没想到的是，才过了短短几个月，一位来家做客的朋友随口说，“你家的地板怎么像抬头纹一样呢？”一句话提醒了刘先生，他仔细检查了一下地板，发现地板竟然已经开裂了。

»» 装修时送来的地笼有霉变

今年5月1日，刘先生花了将近5千元购买了中舒地板的实木番龙眼地板（红色），“5月12日，商家送货到我家，但我当时不在。等我看到的时候，发现他们送来的地笼都是发霉的。”据刘先生介绍，打开地板包装发现，地板也并不是整齐的包装，有的是零散的。

在刘先生的再三要求下，商家给他换了标有中舒标识、没有发霉的地笼，但是地板，

他们不同意更换。

»» 地板开裂，商家称是正常现象

昨日，记者来到了刘先生的家。经观察，两间卧室内装的是红色的番龙眼地板，迎着阳光，能清楚地看见地板上的条条细纹，用手摸着，能感觉到突兀、不平整，其中有几块裂痕的长度已经快要达到一块地板的50%。“这间房里都没有住人，也没用过湿拖把拖地，地板就这么裂了。”

“9月份的时候就发现了，10月22日上午向商舖反映情况，销售人员告诉我她只负责销售，出现质量问题要我找售后。11月6日，负责安装地板的师傅来到我家看情况，当时他就说地板开裂得很严重，数不过来。”刘先生称，在之后与中舒售后的交涉中，一位自称王经理的人告诉刘先生，地板属于正常开裂，刘先生解释是在一年质保范围之

内，但王经理称不可能退换。

»» “中舒”质量问题并非个例

记者联系了商家的售后，售后表示，自己只是一位接电话的工作人员，无法回答地板开裂问题。随后，记者联系了一位中舒地板的销售负责人。“地板都是有年的适应期的，开裂是正常现象，属于热胀冷缩，我建议最好是在年后修理。我现在不在合肥，我会向公司反映这个情况，给你们一个答复。”这位负责人称。

合肥市城东工商所的相关负责人表示，目前已经受理了刘先生的投诉。

另外，记者还从合肥市消费者协会了解到，合肥市民李女士去年买了中舒实木地板，5个月就出现开裂现象，今年4月，李女士在调解无效的情况下，将中舒地板商起诉到法院。

感恩业主，温情放映

——皇马花园社区活动月暖冬回馈

11月13日下午17:30，斜阳夕照，霞彩辉映，感恩·皇马花园社区活动月第二季温情放映活动在皇马花园销售展示中心门前广场火热举行。活动开场，主

持人就以互动问答的方式，赠送出华光公司为业主朋友们精心准备的礼品，业主们的积极参与使现场的气氛非常活跃。

由安徽华光置业发展有限公司开发的皇马花园，一期已交付入住，大型社区的醇熟生活氛围已经形成。据悉，皇马花园二期B组团——幸福地中海70-120平米多层、公寓于16日上午公开认筹，VIP卡现正火热销售中，交纳1000元预约金可享最高5万元购房优惠。二期B组团的产品沿袭

皇马花园地中海风情特色，以“幸福地中海”为主题，力求为客户打造幸福温馨的宜居社区。

皇马花园感恩·社区活动月第二季圆满落幕，下场精彩活动即将登场，每周都有不同的精彩和丰富的奖品回馈给广大业主，让我们一起期待下一场精彩吧。